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MOYENNES JOURNALIERES

EN DIOXYDES D'AZOTE INDICE DE QUALITE
(ug NO, / m?] JOURNALIER

29,6

34,5

43,1

23,4 60 - 80 trés médiocre 0 0,0%

30,0 45 -60 médiocre 1 6,3%

39,2 35-45 moyen 3 18,8%

32,8 25-35 assez bon 7 43,8%

46,3 20-25 bon 4 25,0%

38,6 10-20 tres bon 1 6,3%
probléme technique 0-10 excellent 0 0,0%

probléme technique

INDICE DE QUALITE NOMBRE
HORAIRE D'HEURES

probléme technique
probléme technique
probléme technique

probléme technique

probléme technique 150-200 trés médiocre 0 0,0%
probléme technique 110-150 médiocre 0 0,0%
probléme technique 80-110 moyen 0 0,0%
probléme technique 60-80 assez bon 17 2,3%
probléme technique 45-60 bon 72 9,7%
probléme technique 25-45 tres bon 146 19,6%

probléme technique 0-25 excellent 509 68,4%

probléme technique
29,0 MOYENNE HORAIRE MAXIMALE : 73,6 08.12.2021 11:00
21,3 MOYENNE HORAIRE MINIMALE : 0,0 10.12.2021 09:00
18,0 MOYENNE JOURNALIERE MAXIMALE : 46,3 08.12.2021
28,0 MOYENNE JOURNALIERE MINIMALE : 18,0 26.12.2021

20,7 MOYENNE MENSUELLE: probléme technique

31,3

MOYENNE 2021:
(valeur limite européenne: 40 ug / m3)

22,9

probléme technique

Délégué a I'environnement ™ 4796-4771 X environnement@vdl.lu =1 3, rue du laboratoire L-1911 Luxembourg




LUXEMBOURG ROCADE BONNEVOIE : moyennes journaliéres en
dioxydes d'azote en pg NO,/ m3 - DECEMBRE 2021
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